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Варшава наполягає на повному виконанні всіх
умов євроінтеграції.

Польща виступила проти прискореного вступу України в ЄС
/ фото radeksikorski.eu

Міністр закордонних справ Польщі Радослав

Сікорський заявив, що Варшава не підтримує ідею

прискореного вступу України до Європейського

Союзу.

Про це він сказав в інтерв’ю RMF24, коментуючи

позицію угорського політика Петера Мадяра, який

також виступає проти пришвидшеної інтеграції

України до ЄС. За словами Сікорського, Польща
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ВІДЕО ДНЯ

Вступ України в ЄС - останні новини

поділяє таку ж точку зору та вважає, що Україна

повинна пройти повну процедуру вступу.

"Він говорить те, що є також і нашою позицією. У

Єврокомісії з’явилася ідея про прискорене членство.

Цього не буде", – заявив міністр.

Він наголосив, що всі країни-кандидати мають

дотримуватися однакових правил:

Очільник польського МЗС також попередив, що на

Україну чекають непрості етапи переговорів. "І,

звісно, будуть складні розділи переговорів, такі як

сільське господарство чи транспорт", – зазначив він.

Нагадаємо, раніше комісар ЄС з питань розширення

Марта Кос заявила, що вступ України до

Європейського Союзу до 2027 року неможливий. За

її словами, Україна є ключовим партнером для блоку

в галузі інновацій, оборони та інших стратегічних

секторів, які можуть сприяти глобальній

конкурентоспроможності. Однак надії на вступ

країни до ЄС цього року не виправдаються.

Натомість віцепрем'єр з питань європейської та

"Ми вважаємо, що Україна має виконати всі

умови, так само як це довелося зробити нам".

https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-chi-mozhlive-priyednannya-do-bloku-do-2027-roku-13326117.html


Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

євроатлантичної інтеграції Тарас Качка заявив, що

Європейський Союз не припинив дискусії щодо

можливості вступу України до блоку у 2027 році.

Днями майбутній прем'єр-міністр Угорщини Петер

Мадяр заявив, що його країна не підтримує

прискорений вступ України до Європейського

Союзу, адже йдеться про країну, яка перебуває у

стані війни.

Віткофф і Кушнер підтвердили, що приїдуть в

Україну, - Зеленський

Дефіцит такий, що гірше бути не може:

Зеленський заявив про нестачу ракет до Patriot

Після масованої атаки РФ Зеленський дорікнув

партнерам через невиконані зобов'язання

Україна і Польща Україна і Євросоюз

ПОСЛУГИ
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13:11 "Цього не буде": Польща не
підтримала прискорений вступ України до
ЄС

13:04 Обмеження строку служби вагонів
призведе до зростання вартості
перевезень, – експерт

13:00 Окупанти серйозно пожвавились на
ділянках фронту у двох областях, -
Трегубов

13:00 Не комиш і не очерет: як
називається рослина з коричневою
"сосискою"

12:58 "Чув вибухи": Денисенко розповіла
про реакцію 8-річного сина на нічний
обстріл
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + .

Чи можна відмовитися від проходження ВЛК

Новини України . Новини Львова . Новини Києва .

Адвокат розкрила нюанси в законодавстві про бронювання . Новини Одеси .

Експерт пояснила, як розподіляється спадщина в Україні . Новини Дніпра .

Кому треба замінити закордонний паспорт . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відбілити білі шкарпетки . Чи можна додавати мед у гарячий чай .

Чим можна пофарбувати крашанки . Що робити, якщо вкусив кліщ .

Чому пральна машина трясеться при віджиманні . Які рослини посадити на могилі .

Чим відмити унітаз від нальоту . Чому не можна виливати олію в раковину .

Які мають бути пропорції кави і води . Як почистити пральну машину оцтом і содою .

Як зробити перламутрові рожеві яйця на Великдень .

Як почистити кондиціонер без майстра . Як смачно зварити сочевицю .

Що смажити першим - цибулю чи м'ясо

Яке сьогодні свято . Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні .

Коли Вознесіння Господнє 2026 . Привітання з Великоднем 2026 .

Велика субота перед Великоднем . Привітання з Великоднем для військових

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки .

Астрологія . Мода . Свята

Сад-город . ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Як висаджувати кріп, щоб виріс пишним . Коли садити картоплю у 2026 році .

Найкращі сорти моркви . Що налити в нору крота .

Чим удобрити моркву перед посадкою . Чим підгодувати малину навесні .

Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що посадити проти чорної плямистості поруч із трояндами .

Що покласти в лунку при посадці помідорів . Чим обробити сад від моніліозу .

Як прогнати кротів з городу та саду . Як правильно вибирати насіння у магазині .

Фермер назвав найсолодший сорт буряка . Які квіти не можна висаджувати в саду .
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12:56 Україна отримала $1 млрд від
Британії за рахунок російських активів: на
що витратять гроші

12:51 Росія збільшує застосування
балістики, військовий пояснив, чому це
відбувається

12:42 "Міс Україна-Всесвіт" відповіла,
скільки витрачає на їжу та комуналку

12:40 YouTube дозволив користувачам
вимкнути шортcи: як це зробити

12:34 Путін вдарив перед візитом
Віткоффа: експерт пояснив, чого
добивається РФ масованими атаками

12:33 Китай блокує стратегічний
морський шлях за тисячі миль від
Ормузької протоки, - Bild

12:32 Маск не вчився в Гарварді, але
зробив висновок, який не сподобається
власникам дипломів

12:32 Попереду у кожного свій шлях:
український топ-біатлоніст припинив
співпрацю з тренером

12:30 4 найкращі підживлення для малини
навесні: по відру на кущ для величезного
врожаю

12:30 Труби доведеться міняти в усьому
будинку: чому не можна виливати олію в
раковину

12:26 "Спіть спокійно": Медведєв
істерично анонсував удари по Європі і
розкрив цілі

12:20 Це змінює все, що знала наука:
археологи вражені відкриттям календаря
майя

12:18 Чотири знаки Зодіаку гребтимуть
гроші лопатою найближчим часом

12:16 Мати присвоїла виплати сина-
військового, доки він був у полоні: на чий
бік став суд

12:15 Продовження комедії "Знайомство
з Факерами" з Беном Стіллером: дата
прем’єри і трейлер

12:05 Підсанкційні танкери обійшли
блокаду США Ормузької протоки новим
маршрутом, – Bloomberg

12:01 Екстрадиція Лагуна: звернутися до
Австрії можуть як Мінюст, так і Офіс
генпрокурора – ЗМІ

11:58 Розтрощені квартири та десятки
авто: жахливі наслідки атаки на Київ
(фото, відео)

   

5 основних правил обрізки дерев . Чому перець потрібно садити по два на лунку .

Як обробити полуницю навесні . Чим обробити цибулю від цибулевої мухи

Рецепти . Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами . Торт "Спартак" .

Желатинова глазур для паски . Як зробити копчену скумбрію в пляшці .

Молочна глазур для паски без сирих білків . Дріжжове тісто на пиріжки .

Ніжна теляча печінка . Суп з сочевиці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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(фото, відео)

11:47 Коли легше збивати російські дрони
і ракети - вдень чи вночі: Ігнат дав
відповідь

11:37 Ким буде Угорщина для
України без "миші" Орбана. Економіка
відносин

11:35 Названо найкращі нові ігри Steam у
березні – одну з них можна скачати
безкоштовно

11:33 Блокування в Росії стають
фактором політичної нестабільності

11:25 Новий стартап виготовляє "перші у
світі" шоколадні батончики, вирощені в
лабораторії

11:23 Шекспір купив будинок в Лондоні
напередодні смерті: вчені вперше
розкрили локацію

11:21 У вагоні "Укрзалізниці" народилася
дитина: потяг екстрено зупинили у Фастові

11:20 Стало відомо, де будуть знімати 4-й
сезон серіалу "Білий лотос"

11:18 Люди двох професій мають
найнижчий ризик розвитку хвороби
Альцгеймера, - дослідження

11:10 "Ішов разом із підрозділом по лісах і
полях": як Буданов влаштовував
спецоперації в РФ

11:02 Атака на Київ: авіаексперт розповів
про хитру тактику росіян

11:00 РФ залишила без світла мешканців
у 9 областях: Міненерго повідомило, чи
введуть графіки

11:00 Квітнутимуть усе літо: ТОП-10
найкращих декоративних рослин для
"лінивого" догляду

10:54 Тепло повернулося, але ненадовго:
на Україну насувається нове похолодання

УНІАН

Реклама

ДУМКА
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на Україну насувається нове похолодання

10:45 Відомий український продюсер
емоційно висловився про зрадницю
Повалій

10:43 Після масованої атаки РФ
Зеленський дорікнув партнерам через
невиконані зобов'язання

10:43 Командувача ОК "Схід" Братішка
зняли з посади: ЗМІ розкрили, хто його
замінить

10:41 Кремль зазнав масштабних втрат:
Росія переплатила $130 мільярдів через
санкції, - BI

10:34 Названо моделі дизельних авто, які
в Україні готові відірвати з руками

10:22 Армія РФ атакувала Одесу
ракетами та дронами: багато загиблих і
поранених (фото)

10:20 Психіатр назвав 7 ранніх ознак
деменції та хвороби Альцгеймера: на що
звертати увагу

10:13 Комбінована російська атака по
Україні мала 2 особливості: Ігнат розкрив
деталі

10:12 "ПриватБанк" підвищив ціну долара:
актуальний курс валют на 16 квітня

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-ukrajinskiy-prodyuser-vislovivsya-pro-poziciyu-zradnici-13350891.html
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https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-16-kvitnya-v-odesi-bagato-zagiblih-ta-poranenih-novini-odesi-13350729.html
https://www.unian.ua/health/simptomi-demenciji-ta-hvorobi-alcgeymera-psihiatr-nazvav-7-rannih-oznak-13349451.html
https://www.unian.ua/war/masovaniy-obstril-ignat-nazvav-2-osoblivosti-kombinovanoji-rosiyskoji-ataki-po-ukrajini-13350858.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-privatbank-rozkrutiv-cini-na-dolar-ta-yevro-13350852.html


10:12 Психологи пояснили, чому дорослі
діти рідше відвідують батьків: справа не в
образах

10:06 В Україні подорожчала валюта:
курс долара і євро 16 квітня

10:06 ЗСУ просунулися на двох
напрямках на Донеччині: в ISW розкрили
подробиці

10:04 Віконні рами винесло, уся квартира
в склі: мешканець Києва розказав про
російську атаку

10:01 США вперше показали новий
конвертоплан для спецоперацій: як
виглядає MV-75 Cheyenne II

09:58 "Страшна ніч": українські зірки
відреагували на цинічну атаку росіян по
Києву

09:40 Росіяни дві доби гатили по Дніпру: в
місті є руйнування, загиблі та поранені
(фото, відео)

09:33 Вчені розкрили нову таємницю
Сонця

09:27 У Туапсе після атаки дронів палає
один із найбільших НПЗ Росії (фото, відео)

09:19 Китай тестує систему управління
сотнею дронів одночасно

09:01 Визначилися півфінальні пари Ліги
чемпіонів: хто з ким зіграє

08:43 Росіяни обрали пріоритетний
напрямок наступу: військовий розповів про
ситуацію на півдні

08:30 Депозити воєнного часу:
скільки реально можна заробити на
банківських вкладах в Україні

08:23 Кораблі ВМС США грають у
"смертельні хованки" з іранськими мінами,
- Politico

08:22 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лиш один сірник

08:18 Дві хвилі комбінованих атак:
Повітряні сили розкрили деталі
російських ударів

08:05 Армія США має винести три важливі
уроки з війни в Україні, – колишній
директор ЦРУ

08:00 16 квітня порадує киян теплою
погодою та невеликим весняним дощем

08:00 Ось чому холодильник постійно
гуде: як позбутися цього шуму

УНІАН
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https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dala-armiji-ssha-tri-vazhlivi-uroki-kolishniy-direktor-cru-13350738.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-kvitnya-poraduye-kiyan-teplom-i-nevelikim-vesnyanim-doshchem-novini-kiyeva-13350072.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-gudit-holodilnik-prichiny-chto-delat-i-nuzhen-li-remont-13348293.html


07:49 Пентагон звернувся до
автовиробників із пропозицією випускати
зброю, - WSJ

07:20 Гороскоп на 16 квітня за картами
Таро: Рибам - терпіння, Стрільцям - нові
емоції

07:15 Вчені закликали заборонити варити
омарів живцем: у чому причина

07:10 Гороскоп на 16 квітня: Овнам -
премія, Козерогам - збій та самообман

07:10 5-бальна магнітна буря насувається
на Землю: коли очікувати удару (графік)

07:09 Атака на Київ: кількість
загиблих різко зросла, серед поранених
група медиків (фото)

06:30 У четвер Україну розігріє до +18°,
але частину країни накриють дощі

06:13 Насувається "Бог хаосу": астероїд
підлетить до Землі набагато ближче за
Місяць

06:00 16 квітня: Світлий четвер і Паска
мертвих - чи можна йти на кладовище, що
не можна робити

05:11 Займе 5 секунд: експерти назвали
обовʼязкову дію, яку слід зробити,
заходячи в номер готелю

05:11 Займе 5 секунд: експерти назвали
обовʼязкову дію, яку слід зробити,
заходячи в номер готелю

05:05 Екстремальна активність Сонця
може спричинити масову паніку: які
наслідки

05:00 Прийнято вшановувати померлих:
яке свято 16 квітня в Україні та його
прикмети

04:45 Росіяни атакували Київ та
Дніпро: спалахнули пожежі, серед
загиблих дитина

03:55 Традиційний цемент відходить у

Реклама

ОНОВЛЕНО

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/world/amerikanska-zbroya-pentagon-zvernuvsya-do-avtovirobnikiv-iz-prohannyam-vipuskati-zbroyu-13350732.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13349526.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-zaklikali-zaboroniti-variti-omariv-zhivcem-u-chomu-prichina-13350645.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-16-kvitnya-2026-roku-13350285.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-16-kvitnya-5-balna-magnitna-burya-nasuvayetsya-na-zemlyu-13349901.html
https://www.unian.ua/war/raketna-ataka-po-kiyevu-stali-vidomi-naslidki-udaru-novini-kiyeva-13350723.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-kvitnya-v-ukrajini-bude-teplo-do-180-ale-v-deyakih-regionah-proydut-doshchi-13349994.html
https://www.unian.ua/science/asterojid-apofis-asterojid-proletit-duzhe-blizko-povz-zemlyu-13350654.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-velikiy-chetver-13350342.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/chi-perut-pokrivala-v-nomerah-goteliv-vidpovid-ekspertiv-13350546.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/chi-perut-pokrivala-v-nomerah-goteliv-vidpovid-ekspertiv-13350546.html
https://www.unian.ua/science/yaki-naslidki-maye-kosmichna-pogoda-yak-kosmos-vplivaye-na-lyudinu-13350549.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-16-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13349817.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuvali-kijiv-ta-dnipro-novini-kiyeva-13350717.html


03:55 Традиційний цемент відходить у
минуле: вчені знайшли екологічну
альтернативу матеріалу

02:48 Як збільшити врожай яблук:
садівники назвали 8 рослин, які треба
садити біля дерева

02:42 США посилюють економічний тиск
на Іран на тлі переговорів, – Reuters

02:21 США оголосили нові санкції проти
Ірану

01:59 США розглядають варіанти
силового сценарію щодо Куби, – USA
Today

01:53 Які напої допомагають схуднути,
крім води: дослідники назвали топ-6

01:49 Україна суттєво скоротила час
впровадження нових технологій, - аналітик
Sky News

01:09 Лунін пропустив чотири мʼячі у
матчі проти "Баварії", "Реал" вилетів з Ліги
чемпіонів

00:47 9 заморожених продуктів, які
дійсно корисні для серця

00:27 Японія вперше з часів Другої
світової війни помʼякшить правила
експорту зброї, - Reuters

15 квітня, середа

23:53 4 дати народження, представники
яких, швидше за все, віддадуть перевагу
самотності

23:51 Росіяни почали "мангалити"
субмарини у Балтійському морі: експерти
пояснили, що з цим не так

23:47 Booking попередив про витік даних
клієнтів: що потрапило до рук шахраїв

23:19 Тариф на електроенергію може
зрости вже цього літа, – експерт

23:08 США знали про плани Ірану щодо

Реклама

https://www.unian.ua/science/chim-zaminiti-cement-vcheni-znayshli-ekologichnu-alternativu-13350444.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-podaditi-mizh-yablunyami-sadivniki-nazvali-8-roslin-yaki-spriyatimut-vrozhayu-yabluk-13350270.html
https://www.unian.ua/world/iran-ssha-posilili-blokadu-portiv-na-tli-peregovoriv-13350705.html
https://www.unian.ua/world/ssha-ogolosili-novi-sankciji-proti-iranu-13350699.html
https://www.unian.ua/world/kuba-pentagon-gotuye-operaciyu-zi-zmini-vladi-v-gavani-13350693.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-napoji-piti-shchob-shudnuti-poradi-ekspertiv-13350225.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-suttyevo-skorotila-chas-vprovadzhennya-novih-tehnologiy-analitik-sky-news-13350687.html
https://sport.unian.ua/football/bavariya-real-rezultati-matchu-ispanskiy-klub-viletiv-z-ligi-chempioniv-13350675.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-produkti-korisno-zamorozhuvati-9-naykrashchih-variantiv-13350258.html
https://www.unian.ua/weapons/yaponiya-vpershe-z-chasiv-drugoji-svitovoji-viyni-pom-yakshit-pravila-eksportu-zbroji-reuters-13350666.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260415
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-yaki-chastishe-obirayut-samotnist-13350513.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-pochali-mangaliti-pidvodni-chovni-u-baltiyskomu-mori-eksperti-poyasnili-shcho-z-cim-ne-tak-13350615.html
https://www.unian.ua/tourism/news/booking-shahraji-otrimali-dostup-do-osobistih-danih-kliyentiv-13350642.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-elektroenergiyu-ekspert-vvazhaye-shcho-cini-na-svitlo-mozhut-zrosti-vzhe-vlitku-13350633.html


23:08 США знали про плани Ірану щодо
Ормузької протоки ще багато років тому, –
аналітик Forbes

23:03 Покоління 60-70-х років зростало
без вибору, і саме це мало несподіваний
ефект

22:52 Французькі гелікоптери
продемонстрували свою ефективність
проти "Шахедів", але є нюанси

22:48 РФ хоче розмістити в космосі
ядерну зброю: The Times пояснило, чим
це загрожує

22:38 Кількість бронювань авіаквитків та
готелів в Іспанії та Португалії різко зросла:
у чому причина

22:06 США не продовжуватимуть дозвіл
на продаж російської нафти, – міністр
фінансів

22:06 Всесвіт удвічі старший ніж всі
думали, а важлива його частина "зникла", -
вчений

22:04 США відправили на Близький Схід
тисячі військових, щоб змусити Іран піти
на угоду, - WP

21:57 Зміна влади в Будапешті: у Politico
розкрили, що означає перемога Мадяра
для України

21:34 Росія націлилася на чотири міста-
фортеці на сході України: подробиці від
ISW

21:34 Чи будуть вимикати українцям
світло у четвер: в "Укренерго" дали
відповідь

21:29 Як зрозуміти, що хтось точно
закохується у вас: 3 тонкі ознаки

21:26 Після поразки на виборах Орбан
відмовився від участі в саміті ЄС, – Politico

21:22 Забули про "українських
домогосподарок": Rheinmetall озброїть
Бундесвер дронами на €300 млн

Реклама

https://www.unian.ua/world/ssha-obgovoryuvali-scenariy-zvuzhennya-ormuzkoji-protoki-bagato-rokiv-tomu-analitik-forbes-13350621.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-disciplina-pokolin-60-70-h-rokiv-efektivnisha-za-rankovi-rituali-vidpovid-vchenih-13350396.html
https://www.unian.ua/weapons/eurocopter-tiger-franciya-vikoristovuye-vertoloti-dlya-borotbi-z-iranskimi-dronami-13350618.html
https://www.unian.ua/weapons/yaderna-zbroya-rf-moskva-planuye-rozmistiti-yaderku-na-orbiti-zemli-13350612.html
https://www.unian.ua/tourism/news/viyna-v-irani-kilkist-bronyuvan-aviakvitkiv-ta-goteliv-v-ispaniji-ta-portugaliji-rizko-zrosla-13350606.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-ssha-ne-planuyut-prodovzhuvati-dozvil-na-prodazh-nafti-13350594.html
https://www.unian.ua/curiosities/vsesvit-vcheni-sprostuvali-isnuvannya-temnoji-materiji-ta-utochnili-yogo-vik-13350231.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-ssha-vidpravili-na-blizkiy-shid-tisyachi-viyskovih-13350588.html
https://www.unian.ua/world/peter-madyar-shcho-oznachaye-yogo-peremoga-na-viborah-dlya-ukrajini-13350585.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-nacililasya-na-chotiri-mista-na-shodi-ukrajini-13350573.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafik-vidklyuchennya-svitla-16-kvitnya-chi-bude-elektroenergiya-13350564.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/yak-zrozumiti-shcho-htos-tochno-zakohuyetsya-u-vas-3-tonki-oznaki-13350483.html
https://www.unian.ua/world/samit-yes-orban-vidmovivsya-brati-uchast-u-zustrichi-yevropeyskih-lideriv-13350579.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-rheinmetall-koncern-postavit-bundesveru-bezpilotniki-na-300-mln-yevro-13350558.html


21:17 "Спіть спокійно, шановні партнери":
Медведєв виступив із новими погрозами
на адресу Європи

21:04 Ви точно помилялись: навіщо
насправді потрібні відбитки пальців

20:57 Сумська розчулила сімейними
кадрами з ботсаду: як відпочиває акторка

20:49 Археологи знайшли в пустелі
гігантські кам'яні "ворота" віком 7000
років (фото)

20:41 Російський безпілотник влучив у
багатоповерхівку в Одесі: є загиблий та
поранені

20:29 Україна впроваджує нову модель
ведення війни, - Міноборони

20:27 Психологи назвали 3 фрази, які
найчастіше повторюють нещасливі люди

20:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають найпотужнішу ауру

20:13 Секрет у цифрах: хто за датою
народження не вміє брехати

20:06 Справжнє золото для серця і мозку:
яку консервну рибу варто їсти частіше

19:58 Британія передасть Україні сотні
тисяч снарядів і тисячі ракет до ППО, -
Гілі

19:46 "Ззовні" добігає кінця: що відомо
про фінал серіалу

19:45 Щури бояться одного продукту:
простий спосіб "попросити" гризунів з
дому та ділянки

19:30 Коли молодик у квітні: астролог
назвала дату та 5 знаків Зодіаку, яким
пощастить найбільше

19:26 Масове встановлення бойлерів
у квартирах може створити нову
проблему: пояснення інженера

19:17 Україна отримає сотні ракет до

Реклама
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https://www.unian.ua/world/dmitro-medvedyev-vistupiv-iz-novimi-pogrozami-na-adresu-yevropi-shcho-vin-skazav-13350555.html
https://www.unian.ua/curiosities/vi-tochno-pomilyalis-navishcho-naspravdi-potribni-vidbitki-palciv-13349928.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-pokazala-progulyanku-z-cholovikom-i-sobakami-13350339.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-v-pusteli-gigantski-kam-yani-vorota-vikom-7000-rokiv-foto-13350537.html
https://www.unian.ua/war/odesa-rosiyski-okupanti-vdarili-po-mistu-ye-zagibliy-novini-odesi-13350534.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-vprovadzhuye-novu-model-vedennya-viyni-minoboroni-13350510.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrozumiti-shcho-lyudina-ne-ye-shchaslivoyu-vidpovid-psihologiv-13350525.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayut-naypotuzhnishu-auru-13350405.html
https://www.unian.ua/curiosities/naychesnishi-lyudi-hto-za-datoyu-narodzhennya-ne-vmiye-brehati-13349874.html
https://www.unian.ua/curiosities/konservovana-skumbriya-korist-shkoda-ta-yak-pravilno-jiji-vzhivati-13350501.html
https://www.unian.ua/weapons/dopomoga-ukrajini-britaniya-peredast-sotni-tisyach-snaryadiv-i-tisyachi-raket-do-ppo-13350495.html
https://www.unian.ua/lite/kino/zzovni-serial-zavershitsya-na-p-yatomu-sezoni-podrobici-finalu-13350477.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-vignati-shchuriv-iz-sadu-ta-budinku-prostiy-narodniy-zasib-13349229.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-kvitni-2026-data-ta-astroprognoz-dlya-kozhnogo-znaka-zodiaku-13349853.html
https://www.unian.ua/society/pidklyuchennya-boylera-do-elektromerezhi-inzhener-nazvav-golovni-riziki-13350471.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimaye-sotni-raket-do-patriot-pistorius-ozvuchiv-termini-13350456.html


Patriot: Пісторіус озвучив терміни

19:10 Навіщо перед смаженням риби лити
на сковорідку лимонний сік: що буде, якщо
цього не робити

19:05 Росія погодилась виплатити
компенсацію Азербайджану через збитий
пасажирський літак AZAL

19:02 Гокінг ошелешив прогнозом для
людства: але є план "Б"

19:00 Досвід НБУ може бути
використаний в академічному навчанні, -
голова НБУ Пишний

18:47 Чому люди воюють: вчені знайшли
відповідь у конфліктах між групами
шимпанзе

18:42 Затримки на години: нова система
контролю на кордоні ЄС спричинила хаос в
аеропортах, - FT

18:26 Держборг Росії досягне рекордних
значень в найближчі роки, - МВФ

18:23 Дьомін "засвітив" квартиру Нікітюк
та розсмішив мережу

18:22 Прогнози розійшлися з реальністю:
Путін шукає винних у падінні економіки РФ,
- Reuters

18:16 Як попкорн впливає на рівень цукру
в крові: дієтологи здивували відповіддю

18:14 Чехія планує прискіпливіше
ставитись до українців зі статусом
тимчасового захисту, - посол

18:10 Чергова "перемога" Трампа: ціни на
пальне у США злетіли до історичного
рекорду

18:00 Коли садити полуницю навесні:
чому досвідчені садівники зривають перші
квіточки

17:57 Росія продовжує продавати
скраплений природний газ великому
покупцю, - Reuters

17:55 Україні міг допомогти створити
ракету "Фламінго" один з оборонних
гігантів Європи, - ЗМІ

17:48 Містить незвичний інгредієнт:
названо найкращу ковбасу у світі

17:44 "Дев'ята на підході": Трамп зробив
гучну заяву щодо війни в Україні

Реклама

https://www.unian.ua/lite/advice/yak-smazhiti-ribu-shchob-ne-bulo-zapahu-shcho-dodati-na-skovoridku-13348803.html
https://www.unian.ua/economics/transport/katastrofa-litaka-azal-rosiya-i-azerbaydzhan-zrobili-vazhlivu-zayavu-13350462.html
https://www.unian.ua/science/goking-osheleshiv-prognozom-dlya-lyudstva-ale-ye-plan-b-13349850.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dosvid-nbu-mozhe-buti-vikoristaniy-v-akademichnomu-navchanni-golova-nbu-andriy-pishniy-13350450.html
https://www.unian.ua/science/chomu-lyudi-pochali-voyuvati-vidpovid-mozhe-hovatisya-v-shimpanze-13350441.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zatrimki-na-godini-nova-sistema-kontrolyu-na-kordoni-yes-sprichinila-haos-v-aeroportah-ft-13350429.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-derzhavniy-borg-moskvi-dosyagne-rekordnoji-poznachki-v-mayzhe-30-13350426.html
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